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ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

 

As 10:00hs horário de Brasília, do dia 25 de março de dois mil e vinte e um, reuniu-se 
ordinariamente o Comitê Gestor do Plano de Benefícios Prevcom RO, com a 
participação dos seus membros Maria Rejane Sampaio dos Santos Vieira, Raiclin 
Lima da Silva e Adailton Silva Lima, representando a Deloitte a Gerente de Auditoria 
Bianca Máximo, representando a SP PREVCOM a Contadora Angelita de Almeida 
Oliveira, virtualmente nos termos §6º, Artigo 8°, Resolução do Conselho Deliberativo 
04/2012, considerando o estado de Pandemia presente neste período, para deliberar 
sobre a ordem do dia: Assunto 1 – Reunião conjunta dos Comitês Gestores, na qual a 
auditoria DELOITTE fará a apresentação dos relatórios, correspondentes ao exercício 
de 2020 da PREVCOM. Como relator foi escolhido o Sr. Raiclin Lima da Silva. Acerca 
dos temas ocorreram as seguintes informações, discussões e deliberações: Assunto 
1 – A Contadora Angelita de Almeida Oliveira fez a apresentação dos Balanços 
Patrimoniais SP PREVCOM, Demonstrações das mutações do patrimônio social SP 
PREVCOM, Demonstrações das mutações do ativo líquido – dos planos de benefícios 
administrados pela SP PREVCOM, Demonstrações do ativo líquido - dos  plano de 
benefícios, Demonstração do plano de gestão administrativa consolidada e 
individualizada por plano, Demonstrações das provisões técnicas – por plano de 
benefícios. Após a apresentação da Contadora, fez uso da palavra a Gerente de 
Auditoria Bianca Máximo tecendo comentários acerca da técnica utilizada e o prazo 
para conclusão do Parecer de Auditoria. Assim sendo, após conhecimento dos temas, 
dos debates e deliberações, nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 
11:00 horas e 15 minutos do dia 25 de março de 2021 e para constar, eu, Raiclin Lima 
da Silva, secretário da reunião, lavrei e subscrevo esta ata que, após lida e achada 
conforme, vai assinada pelos membros presentes. 
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